

ÜZENET

„Te vagy az én szeretett Fiam, benned gyönyörködöm.”

(Mk 1,10)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2023. április 16. Húsvét utáni 1. vasárnap Bethlenes vasárnap

Bevonulás, orgonaelőjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2023. április 16-én, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **25. Zsoltár 1. versét**. A 25. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Szívemet hozzád emelem...*”

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük a **775. ének verseit**. A 775. ének 1. verse így kezdődik: „*Jézus a mi oltalmunk...*”

Fohász (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**



Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **Márk evangéliumából a 1. fejezetéből az 9-15 versekből olvasom Isten igéjét:**

9 Történt pedig azokban a napokban, hogy eljött Jézus a galileai Názáretből, és megkeresztelte őt János a Jordánban. **10** És amikor jött ki a vízből, látta, hogy megnyílik a menny, és leszáll rá a Lélek, mint egy galamb; **11** a mennyből pedig hang hallatszott: Te vagy az én szeretett Fiam, benned gyönyörködöm. **12** A Lélek pedig azonnal kivitte őt a pusztába. **13** Negyven napig volt a pusztában, miközben kísértette a Sátán. Vadállatok között élt, és angyalok szolgáltak neki. **14** Miután Jánost fogságba vetették, elment Jézus Galileába, és így hirdette az Isten evangéliumát: **15** Beteljesedett az idő, és elközelített az Isten országa. Térjete meg, és higgyetek az evangéliumban! Mk 1,9-15

Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk a 42. zsoltár szavaival:



1 A karmesternek: Kórah fiainak tanítókölteménye. **2** Ahogyan a szarvas kívánczik a folyóvízhez, úgy kívánczik a lelkem hozzád, Istenem! **3** Isten után szomjazik lelkem, az élő Isten után: Mikor mehetek el, hogy megjelenjek Isten előtt? **4** Könnyem lett a kenyerem éjjel és nappal, mert egész nap ezt mondogatják nekem: Hol van a te Istened? **5** Kiöntöm lelkemet,

és arra emlékezem, hogy milyen tömeggel vonultam, és hogyan vezettem Isten házához hangos ujjongással és hálaénekekkel az ünneplő sokaságot. 6 Miért csüggedsz el, lelkem, miért háborgsz bennem? Bízzál Istenben, mert még hálát adok neki az ő szabadításáért! 7 Istenem, elcsügged a lelkem, azért terád gondolkodom a Jordán földjéről és a Hermónról, a Micár-hegyről. 8 Örvény örvénynek kiált zuhatagjaid hangjában, minden habod és hullámod átcsapott fölöttem. 9 Nappal szeretetét rendeli mellém, éjjel éneket ad számba az Úr, imádságot életem Istenéhez. 10 Ezt mondom Istenemnek, köszálomnak: Miért feledkeztél el rólam? Miért kell gyászban járnom, miért gyötör az ellenség? 11 Mintha csontjaimat tördelnék, amikor gyaláznak ellenfeleim, mert egész nap ezt mondogatják nekem: Hol van a te Istened? 12 Miért csüggedsz el, lelkem, miért háborgsz bennem? Bízzál Istenben, mert még hálát adok neki, szabadító Istenemnek! Zsolt 42

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): **778.** ének versét. A 778. ének 1. verse így kezdődik: „*Mint szarvas hús vízforrásra...*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szent-



lelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **Márk evangéliumának 1. fejezében a 10. versben:**

„**Te vagy az én szeretett Fiam, benned gyönyörködöm.**” Mk 1,10

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Ritkán lehetünk olyan helyzetben, mint a mai Igénkkel kapcsolatban. Ugyanis a Bibliaolvasó Kalauz szerint Márk evangéliumát kezdtük el olvasni, amelynek első története Keresztelő János szolgálatát mutatja be, amelynek csúcspontja Jézus Krisztus megkeresztelkedése. Miért különleges ez számunkra? Azért, mert ebben az esetben elmondhatjuk azt, hogy majdnem mindannyian átértük már azt, amit ebben a részben Jézus Krisztus is átért.

Sokan minden bizonnyal nem emlékezünk arra a napra vagy arra az istentiszteletre, amikor megkeresztelték bennünket. Én is csak fényképek alapján tudom elmondani, hogy mit jelentett ez az alkalom. Mégis a keresztség egy nagyon különleges esemény – részesévé válunk Isten szövetségének,

ami eltölt bennünket a Mennyei Atya szeretetével, kegyelmével és gondviselésének erejével.

Jézus megkeresztelése is egy különleges esemény volt. Mindegyik evangéliumban megjelenik ez a történet, amely Márk evangéliumában meghatározóbb leírás. Márk értelmezésében tulajdonképpen ezzel indul el a Jézus-esemény. Márk nem ír karácsonyról, nem is a gyermek Jézusról – egyből a keresztség az első történet, amit átad azoknak, akiknek leírta az evangéliumát. Három nagyon fontos üzenetet tartalmaz nekünk ez a rész, amelyre szeretném, ha tudnánk figyelni, elsőként arra, hogy mit jelentett Jézus keresztelkedése, másodjára, hogy mit üzen nekünk a mennyei hang, amely megjelenik a kereszteléskor, és végül arra, hogy miért olyan jelentős esemény ez.

1, Elsőként tehát nézzük meg a következő üzenetet: Jézus megkeresztelkedése fontos üzenet számunkra, mert Jézus közösséget vállalt velünk. Keresztelő János szolgálata minden bizonnyal a legtöbbször számunkra ismert: ő volt az útkészítő Jézus előtt, aki először hívta megtérésre, bűnbánatra és keresztelkedésre az embereket. A keresztelkedés a lelki újjászületés szimbolikus eseményévé vált – ahogyan a víz lemossa a testünk piszkos részeit, úgy a lelkünk is hasonló megtisztul Isten kegyelme által minden rossztól és bűntől. Keresztelő János hívására sokan válaszoltak – hatása meglehetősen nagy volt – még az apostolok cselekedetéről szóló könyvben is előkerülnek olyan emberek, akik János tanítványai voltak, ugyanakkor Jézust nem ismerték. Jánoshoz mindenholnan érkeztek emberek, Márk külön ki is emeli a bevezető részben, hogy Júdeából, Jeruzsálemből is keresték fel őt megtisztulni vágyó emberek. János tisztában volt szolgálatával, tudta azt, hogy amit csinál, az csak időleges, mert valaki majd jön utána, aki nagyobb nála. Márk evangéliumában ezután a leírás után rögtön ráterelődik a figyelem Jézusra, aki a galileai Názáretből jön, egy jelentéktelen faluból, akiről viszont rögtön látjuk, hogy más, mint a többi ember. Jézus megkeresztelése a Jordán folyóban több kérdést is felvet. Miért kellett Jézusnak megkeresztelkednie? Vajon ő is bűnös volt? Jézus természetétől idegen volt a bűn – hiszen valóban Isten lévén egyedül bűntelen volt, mégis azt látjuk, hogy megkeresztelkedik. De a többi emberrel szemben – ő nem is tesz bűnvallást.

Neki nem kell megtérnie, hiszen nincs miből. Mégis, akkor miért történt meg az esemény? Sokan, sokféle magyarázatot mondanak ezzel kapcsolatban, de az, amire most Isten hívni szeretne bennünket, az az, hogy Jézus ezzel a tettel közösséget vállalt velünk, emberekkel. Jézus a megkeresztelkedésekor megkezdte azt a szolgálatot, amelynek csúcs a keresztt, majd a feltámadás. Az egész értünk, helyettünk és miattunk történt. Jézus ezzel jelképesen kimondta, hogy velünk, mellettünk van. Ez pedig azért történt így, mert a Mennyei Atyának ez volt a terve és a szándéka.

Sokszor érezhetjük távolinak Jézus szolgálatát és minden tanítását. Mégis ez a történet arra hív bennünket, hogy érezzük magunkhoz nagyon közel Jézus váltságát és szolgálatát, mert Jézus vállalta a közösséget velünk. Ő szólít meg minden egyes alkalommal, amikor életünk szép és könnyű, vagy éppen nehéz és fájdalmas szakaszában vagyunk. Jézus közösséget vállal velünk akkor is, amikor mindenki más már elhagyna bennünket. Jézus közösséget vállal velünk akkor is, amikor a világ azt mondja, hogy nem akar velünk kapcsolatba lépni. Ez komoly reménység és bátorító erő nekünk – Jézus Krisztus bennünk értéket, lehetőséget és olyan embert lát, akivel érdemes együtt lenni. Éppen ezért írja a Jelenések könyve azt, hogy Jézus mindannyiunk életét jelképező ajtó előtt áll és kopogtat azon: a válasz már rajtunk múlik. Vajon szeretnénk-e a szeretetet, a békességet, az örömet, minden jószág igazi forrását beengedni életünkbe, aki reményt és biztos értékeket adhat számunkra? Reménység szerint minél jobban törekszünk rá, hogy ez így legyen – engedjük Jézusnak, nyissuk meg az ajtót és engedjük közel magunkhoz.

2, Jézus megkeresztelkedése és közösségvállalása után közvetlenül ismételt egy szokatlan és különleges eseménynek lehetünk tanúi. Megnyílt a menny, leszállt rá a Lélek és egy hang hallatszott. Márk evangéliumának egyik különlegessége a tömörség, valamint az, hogy az eseményeket hirtelen sokszor sűrítve adja elő. Az evangélium eredeti szövegében 42 alkalommal fordul el az a szófordulat, amelyet itt olvashatunk először: azonnal. Jézus megkeresztelkedése után azonnal történtek tovább az események. Megnyílt a menny – Isten kitekintett az emberi világra, és látta azt, hogy a váltság terve elindult Jézus Krisztus szolgálatával. Leszállt rá a Lélek, mint

a galamb. Márk leírása hasonlít arra, amelyet már az ÓSZ-ben is olvashattunk több személy esetében: Isten lelke szállt rájuk. Általában akkor olvashattuk ezt, amikor valamilyen jelentős tevékenység előtt egyfajta áldásként kapták meg ezt az ajándékot. Jézus esetében fontos tisztázni, hogy nem ekkor vált Isten Fiává. Ez az esemény nem befolyásolta a benne különleges módon meglévő Isteni és emberi személyt. Ez az esemény megmutatta a világnak és nekünk is azt, hogy Jézus belelépett a messiási szolgálatba, az Úr szenvedő szolgájának szerepébe. Ezután Jézus hallotta a mennyei hangot: „Te vagy az én szeretett Fiam, benned gyönyörködöm.” Az Atya szavaiban egyértelműen ott vannak az öröm szavai Jézus küldetésének és szolgálatának kezdetével. Ritkán tapasztalhatunk, főként az ÚSZ-ben olyat, hogy az Atya megnyilatkozzon, éppen ezért is különösen fontos ez a rész számunkra. Ebben a kijelentésben az Atya biztosítja az egyedülálló viszonyát Jézussal, valamint azt a szeretetkapcsolatot is, amely a Szentháromság személyei között jelen van. Hiszen ne felejtjük el: ez a rész az egyik, ahol a Szentháromság mind a három személye megjelenik elválaszthatatlan módon egymástól: a Mennyei Atya a kijelentésével, a Fiú Jézus Krisztus a keresztelkedéssel, illetve a Szentlélek, amely száll Jézus Krisztusra.

Ez a mennyei kinyilatkoztatás több ÓSZ-i részre is emlékeztethet bennünket. A prófétáknál előfordul az, hogy Isten megszólítja őket, akikben gyönyörködik, akikért hálát tud adni.

De talán ennek a résznek a legfontosabb üzenete az, hogy Isten ma is figyel ránk – ma is hallható a Mennyei hang, amennyiben szeretnénk meghallani azt. Mert Isten nem csak Jézus megkeresztelkedésekor szól, hanem minden nap, így ma is, hozzánk is. Hogyan? Isten szól hozzánk minden bibliai Igében, minden áhítatban és istentiszteleten, minden csendességben és imádságban. De Isten szól akkor is, amikor nem is gondolnánk – szól akkor, amikor a lelkiismeretünk beszél hozzánk, vagy éppen egy-egy jó vagy rossz cselekedet előtt. Isten folyamatosan próbál elérni. Bennünk is szeretne gyönyörködni, akár csak Jézusban – reménység szerint tud is. Törekedjünk arra, hogy a kiabálással, indulatokkal, értéktelen gondolatokkal teli zajos világban meg tudjuk hallani a Mindenható Isten hozzánk szóló hangját, amellyel az életünket szeretné megváltoztatni, megtölteni jó és értékes dolgokkal.

3, Miért jelentős Jézus keresztelese? Jézus a keresztség után azonnal a pusztába megy a Lélek által. Ezt követően pedig megkezdeni földi szolgálatát. A keresztség a kezdet. A vég pedig a kereszt, és az üres sír. A keresztség adja meg a felhatalmazást, a bizonyosságot arról, hogy valóban Jézus az egyetlen és igazi Messiás, akit követnünk kell. Márk evangéliumában ezt szeretné bebizonyítani nekünk a következő fejezetekben. Elsőként fogunk olyan történeteket olvasni, amelyek messiási csodák, pont azért, hogy ami a keresztséggel elkezdődött az egyértelmű legyen mindenki számára: Jézus a Messiás. Őt kell követni, Rá kell hallgatni.

Éppen ezért tartjuk ma is nagyon fontosnak a keresztséget. A káténk ezt a gondolatot hozza elő a 74. kérdés feleletben. Meg kell keresztelni a gyermekeket is, mert ők is részesei Isten szövetségének és a gyülekezetnek, és az ígéretek számukra is állnak. Mindenki számára fontos a kezdet - ezért lényeges a keresztség.

Éppen ezért a saját keresztségünket is így nézzük, hogy ez nem csupán egy kötelezően letudott gyakorlat, hanem egy lényeges kezdőpont, amely után a növekedés útján lehetünk.

Jézus így indította el szolgálatát, amely számunkra is példa lehet. Példa abban, hogy a keresztség után a böjttel együtt komolyan felkészült és rákészült a szolgálatára, arra a feladatra, amelyet Isten rendelt neki. Éppen olyan fontos volna számunkra is, hogy felkészülten álljunk neki életünk nagy és nehéz feladatainak, bármilyen téren is legyen az. Jézus talán ezért is tudott végig engedelmes és alázatos maradni, ezért tudott minden körülmény ellenére is szilárdan kitartani az elhívása mellett.

Sajnos ez a magabiztosság és szilárd kitartás nagyon hiányzik belőlünk, életünkben, hitünkben és elérni kívánt céljainkból is. Isten ebben is szeretne megerősíteni bennünket: a tanulmányokban, abban a szolgálatban, amit a saját életünkben betöltünk, kapcsolatainkban, hitünkben, tudjunk a lehetőségekhez képest kitartani, mindent megtenni azért, hogy a növekedésnek, vagy lelki fejlődésnek ne álljunk útjába.

Isten adjon bölcsességet számunkra, hogy ezt tudjuk megélni napról-napra.
Ámen

(Szabó Ákos intézményi lelkész)

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **823.** dicséretünk verseit. *Jézus hív bár zúg morajlik...*

Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal, a 65. zsoltár szavaival:

1 A karmesternek: Dávid zsoltáráneke. 2 Téged illet a dicséret, ó, Isten, a Sionon!



Neked teljesítik a fogadalmakat. 3 Te hallgatod meg az imádságot, hozzád fordul minden ember. 4 Erőt vettek rajtunk a bűnök, de te megbocsátod vétkeinket. 5 Boldog, akit kiválasztasz, és közeledbe engedsz, hogy udvaraidban lakozzék. Hadd teljünk be házad javai-
val, templomod szentségével! Félelmet keltve, de igazságosan vála-

szolsz nekünk, szabadító Istenünk! Benned bízunk mindenki a föld széléig és a mesz-
szi tengereken, 7 aki hegyeket hoztál létre erőddel, és hatalmat öltöttél magadra, 8
lecsillapítottad a tengerek zúgását, hullámaik zúgását, a nemzetek háborgását. 9
Ezért félnek jeleidtől még a föld határain lakók is. Kelet és nyugat tájait ujjongásra
indítod. 10 Gondoskods a földről, megöntözöd, nagyon meggazdagítod, Isten pa-
takja tele van vízzel. Gabonával látod el az embereket, így gondoskods a földről.
11 Barázdáit megitatod, göröngyeit elegyengeted, záporosóval porhanyítod, nö-
vényzetét megáldod. 12 Megkoronázod az évet javaiddal, és nyomaidon bőség fak-
kad. 13 Legelőket sarjadnak a pusztán, ujjongás övezi a halmokat. 14 Nyájak lepik el
a legelőket, a völgyeket gabona borítja, ujjonganak és énekelnek. Ámen

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KIS-ÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetések!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Nagygyörgy Flóra Viktória	2023.04.16
Láda Eszter Julianna	2023.04.16
Gondi Hunor	2023.04.27
Rapcsák Karolina Katalin	2023.04.30
Kmegy Dániel	



b) Temetés / megemlékezés: A héten nem volt.



c) Házasságkötés:

Majsai Renátó - Sziládi Ágnes Edit	2023.08.19	14 ⁰⁰
Tímár Attila - Moravszki Zsuzsanna	2023.08.25	16 ³⁰
Baranyi Máté – Rakonczai Kitti	2023.08.26	17 ⁰⁰
Koncz Imre – Csillik Erzsébet	2023.08.26	15 ⁰⁰



d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Legyenek boldogok, akik téged szeretnek!** ⁷**Legyen békesség falaidon belül, legyen boldogság palotáidban!** ⁸**Testvéreimért és barátaimért mondom: Békesség neked!** ⁹**Istenünknek, az ÚRnak a házáért is jót kívánok neked!**”¹



Grezsza Ferenc Dr.	04.10	Giliczéné Olasz Judit	04.14
Gyurkovics Balázs	04.10	Kis Benedek	04.14
Koncz Dorka	04.10	Kis Katalin	04.14
Kovács Roland	04.10	Pataki Andrásné	04.14
Nagy Zoltán Gábor	04.10	Szalai Ivett	04.14
Sallai Zsolt Gábor	04.10	Tóth Eszter	04.14
Tót Csaba Richárd	04.10	Vetró Katalin	04.14
Csarmaz Máté	04.11	Borbás Péter ifj.	04.15
Fejes Péter Sándor	04.11	Kiszely Andrea	04.15

¹ Zsolt 122,6-9

Kiss Regő Bendegúz	04.11	Kovács Dominik Csanád	04.15
Kovácsné Mándoki Ágnes	04.11	Kovács Mátyás ifj.	04.15
Majsai Sándor Csongor	04.11	Nowak Dominika	04.15
Meszlényi György	04.11	Papp Anna Bella	04.15
Szabó József	04.11	Soós Enikő Borbála	04.15
Szántó Noémi	04.11	Annus Anita Fanni	04.16
Jeszenszki Krisztina	04.12	Asztalos Csaba	04.16
Kovács Ádám	04.12	Borsodi Alma	04.16
Kovács Gábor Zoltán	04.12	Fejes Ferenc ifj.	04.16
Mónus Alíz Viola	04.12	Földesi András Gergő	04.16
Petrecz Emese	04.12	Horváth Kamilla	04.16
Tábori József	04.12	Kis Orlandó Tibor	04.16
Varga-Tóth Rebeka Réka	04.12	Oláh Sebő Zétény	04.16
Fehér Zoltán Levente	04.13	Szabó Leila	04.16
Hebők Eliza	04.13	Szitásné Szécsényi Margit	04.16
Heckel Gabriella	04.13	Szőkéné Zsoldi Gabriella	04.16
Tóth Amélia	04.13	Vajnai Mária	04.16
Bán Csaba Attiláné	04.14	Vata Judit	04.16

2. Hírek

a) Kedves Testvérek!

Gyülekezeti kirándulást szervezünk torontálvásárhelyi testvérgyülekezetünkbe 2023.06.02. - 2023.06.04. között, a Magyar Református Egység Napjára.

Várható program: indulás **2023.06.02.** (péntek) 7:00 óra. Nándorfehérvári Vár megtekintése, séta Belgrádban, érkezés esti órákban Torontálvásárhelyre, elszállásolás családoknál. Napközbeni ellátás önállóan, este vacsora a családoknál.

2023.06.03. (szombat) reggeli a családoknál, indulás 7-8 óra Dél-Dunai kirándulás, végvárok megtekintése, Galambóci Vár, (Kazánszoros bejárata), Szendrői Vár, Rumi Vár. Torontálvásárhelyre érkezés este, közös vacsora a gyülekezettel.

2023.06.04. (vasárnap) közös Istentisztelet, megemlékezés, ebéd a gyülekezeti teremben, haza érkezés este Hódmezővásárhelyre, előreláthatólag 18-20 óra között.

Várhatóan októberben viszonzózzák a Torontálvásárhelyiek látogatásunkat itt Hódmezővásárhelyen. Jelentkezni az Ótemplomi Hivatalban lehet, személyesen (Zrínyi u. 5.), telefonon (62/241-817) vagy e-mailben (hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu). **Jelentkezéseket, az ottani szervezés miatt, 2023.04.30.-ig tudunk elfogadni.** Az utazás költsége, 40 fő jelentkezése esetén, 15.000,-Ft/fő.

b) A „Bethlen 300”- Iskola a hazában a hódmezővásárhelyi köznevelés fennállásának 300. évforduló programsorozatának keretében 2023. 04. 15.-én, Hódmezővásárhelyen került megrendezésre az **Országos Református Úszóverseny**. Minden szervezőnek és segítőnek nagyon szépen köszönjük munkájukat.

c) BEIRATKOZÁS a Szőnyi Benjámin Református Általános Iskola 2023/24-es tanévének 1. osztályaiba az intézmény székhelyén (6800 Hódmezővásárhely, Deák F. u. 4-6.) **2023.04.20-án és 2023.04.21-én** 8-17 óra között lehet személyesen.

d) Egyházmegyei Ifi Nap kerül megrendezésre Szentés-Felsőparti Református Templomban (6600 Szentés, Jókai u. 71.) **2023. április 29.-én** (szombat) 10:00 – 16.00 óra között, 13-23 év közötti korosztály részére. Ebéd a regisztráltaknak az egyházmegye által ingyenesen biztosított. **Jelentkezési határidő: 2023. április 24. (hétfő) 12:00 óra.**

Jelentkezés: <https://bit.ly/szentes-refisz>

e) Egyházközségünk gyűjtést hirdet tradicionális vásárhelyi népi motívumokkal készülő **úrvacsorai készletekre**. A jellegzetes helyi („újvárosi stílusú”) zöld mázzal készülő egyéni kelyhek mellett, kerámia tálcák, boroskancsók és úrvacsorai kelyhek tervezésével és elkészítésével **Ambrus Sándor fazekasmestert**, népi iparművészt bíztuk meg. A nem névre szóló, de egyénileg használható kelyhek **támogatói díja 1000 Ft** (Közlemény: „úrvacsorai készlet”). Távolabbi tervünk egy-egy vásárhelyi hímméssel készülő úrasztali terítő elkészíttetése is. Fentiekből mind az Ótemplomba, mind a tarjáni imaterembe készülne készlet.

f) Az új református Énekeskönyv az Ótemplomi Lelkeszi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, **3.300,- Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálható: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

g) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon² ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról**³ letölthető!

² <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZfIXw>

³ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

h) Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítségét!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap **8³⁰ istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)

b) Vasárnap **9³⁰ istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).

c) Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától: minden hónap első vasárnapja Szőnyi alsós/felső, 2. vasárnap Kertvárosi, 3. vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyi alsós/felső alkalom.

d) Hétfő **18⁰⁰** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

e) Hétfő **18⁰⁰** - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.

f) Bibliaóra – minden páratlan héten -- Szerdán **14³⁰** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

g) Csütörtökön **18⁰⁰ hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

h) Minden hónap utolsó péntek, **15⁰⁰** - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.

i) Pénteken **17³⁰ ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.

j) Férfikör kéthetente, kedden **18** órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.

k) Női kör kéthetente, kedden **17** órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.

4. Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP.) A Lelkészi Hivatalt telefonon⁴ és e-mailen⁵ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „**Vásárhely kővel van kerítve...**” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

⁴ Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817**, Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

⁵ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu



a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

Fenntartói járulék összege 2023-ban: A Presbitérium javaslata az egyházközség tagjai felé az áldozatvállalás mértékéről a következő:

- a **18 évet betöltött önálló jövedelemmel nem rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi 6.000,-** azaz hatezer forint,
- az **önálló keresettel rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi 17.000,-** azaz tizenhétezer forint,
- a **nyugdíjasok** számára **évi 11.500,-** azaz tizenegyezer-ötszáz forint.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107. **KÖSZÖNJÜK!**

c) ADÓ 1%: Adójának 1-1%-val kérjük, támogassa a fent megnevezett Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítványunkat: **adószám: 18477807-1-06** és a Magyarországi Református Egyházat: **technikai kód: 0066. KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **290.** énekünk valamennyi versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. (Régi énekeskönyv --) Az **290.** ének 1. verse így kezdődik: „*Vezess Jézusunk...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múltó szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef **6,24** Ámen

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. **Honlap:** www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját **youtube** csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfF7sTsfBwBAZfXw>